
令和４年度浦和区明るい選挙セミナー　アンケート結果

１　アンケート回答者の年齢
単位：人

年齢 人数
20歳未満 0

20歳 　 ～　  29歳 0
30歳　　～　　39歳 0
40歳　　～　　49歳 1
50歳　　～　　59歳 0
60歳　　～　　69歳 2
70歳　　～　　79歳 11

80歳以上 3
合計 17

２　講座の内容について　
単位：人

とてもわかり
やすかった

わかりやす
かった

わかりづら
かった

難しかった 不明

20歳未満 0 0 0 0 0
20歳 　 ～　  29歳 0 0 0 0 0
30歳　　～　　39歳 0 0 0 0 0
40歳　　～　　49歳 1 0 0 0 0
50歳　　～　　59歳 0 0 0 0 0
60歳　　～　　69歳 1 1 0 0 0
70歳　　～　　79歳 4 7 0 0 0

80歳以上 2 0 1 0 0
合計 8 8 1 0 0

（意見）
・キーワードを用いて講演していただいたので分かりやすかった。
・お話が横道にそれてもレジュメに関連性があり身近な話題に触れていて興味がわいた。
・具体的な事例で関心のあるものが多かった。
・90分では不足。国際情勢を知るにはもっと時間があるとよい。

３　講師はどのような人がよいか　　（複数回答）
単位：人

大学教授 新聞等の記者 行政職員 その他 不明
20歳未満 0 0 0 0 0

20歳 　 ～　  29歳 0 0 0 0 0
30歳　　～　　39歳 0 0 0 0 0
40歳　　～　　49歳 1 1 0 0 0
50歳　　～　　59歳 0 0 0 0 0
60歳　　～　　69歳 0 2 1 0 0
70歳　　～　　79歳 5 9 2 1 1

80歳以上 1 3 0 0 0
合計 7 15 3 1 1

４　今後開催して欲しい選挙セミナーのテーマ

・若者の投票率アップにつながる内容のセミナー

・地域文化活動とコミュニティについて

・小選挙区比例代表並立制の仕組みについて

５　今回の選挙セミナーに関する意見
・石井先生の再講演を希望する。

・分かりやすい講演であったが、選挙との関連性を取り入れてほしい。

・ロシアのウクライナ侵略は他人事ではない身近な問題と感じた。

・もっと大勢の人に聴衆してほしい内容であった。


